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En el Estado de Chihuahua se realiza la 
primera Encuesta de Victimización y 
Percepción de Seguridad en el marco de 
la Encuesta Estatal del año 2013, dándole 
seguimiento en el 2014 ya de manera 
individual. Los resultados mostraron en su 
momento avances significativos tanto en 
la percepción como en la confianza en 
las autoridades y la victimización.  
 
Los ciudadanos visualizaban mucho más 
a la policía, estaban organizados más de 
manera comunitaria, percibiéndose 
cambios importantes en cuanto a la 
victimización, en especial respecto al tipo 
de delitos, los que cambiaron de delitos 
de alto impacto al delito de robo en casa 
habitación o robo en calle de celulares, 
carteras y similares. 
 

Presentación 



A pesar de la aparente calma que había 
predominado en muchos de los 
municipios de la entidad, desde inicios del 
2016 fue patente un incremento en el 
número de delitos de alto impacto 
ocurridos en muy diversos municipios. Los 
registros que se tienen muestran un claro 
incremento durante todo el año, justo al 
final de la administración. 
 
Las percepciones cambian cuando la 
incidencia delictiva se vuelve muy visible, 
lo mismo que el nivel y tipo de 
victimización ciudadana empieza a 
reflejar cambios importantes. Parte de 
ello es el claro incremento en homicidos 
en diferentes municipios, así como el 
incremento de la violencia dentro de la 
familia que está dando pie a delitos de 
alto impacto originados dentro del seno 
familiar.  
 

Presentación 



Ante el cambio de estafeta en el 
gobierno del Estado, el Observatorio 
Ciudadano para la Seguridad consideró 
de importancia realizar una Encuesta 
Estatal de Percepción de Seguridad que 
le diera seguimiento a los datos del 2013 y 
que se estableciera sobre todo, como 
una línea de base para la nueva 
administración, respondiendo a la 
pregunta esencial: 
 
¿Cómo está recibiendo la nueva 
administración estatal -2016-2021- la 
seguridad y su percepción? Para a partir 
de ello, poder medir los avances 
reportados por las estrategias nuevas 
que se implementen. 

Presentación 



Es en este contexto que se realiza la investigación cuyos resultados gráficos se presentan 
en este documento, la cual consta de las siguientes temáticas de manera relevante:  

Principales temáticas generales  

Metodología 



El diseño de la muestra se realizó de de 
manera probabilística, polietápica y 
estratificada, considerando los pesos 
demográficos requeridos en cada corte 
geográfico. 
 
Los municipios considerados para cada zona 
de la fiscalía son los que tienen mayor peso 
poblacional, de manera que en el diseño de la 
muestra se consideró este peso para la 
distribución de la misma. 
 
 
 
 
 
 
La muestra específica en Ciudad Juárez 

asciende a 3,188 encuestas. 
 

MUESTRA AJUSTADA A LAS ZONAS DE LA FISCALIA  

    POBLACION 
ZONA 

PROPORCION 
DE POBLACION 

MUESTRA 
FINAL POR 

ZONA 
(AJUSTADA A 
ZONAS DE LA 

FISCALIA) 

PROPORCIÓN 
DE LA 

MUESTRA 
FINAL 

Zona norte 

Ahumada 

1,494,901 0.44 3,893 0.39 
Ascensión 

Juárez 
Nuevo casas 

grandes 

Zona 
occidente 

Bocoyna, 
chínipas, 

guazapares 

379,624 0.11 724 0.07 Cuauhtémoc 
Guerrero 

Namiquipa 
Ocampo 

Zona centro 

Aldama 

903,850 0.27 2,808 0.28 
Aquiles serdán 

Chihuahua 
Ojinaga 

Zona centro 
sur 

Camargo 

291,544 0.09 1,190 0.12 
Delicias 
Meoqui 
Rosales 
Saucillo 

Zona sur 

Guachochi 

336,546 0.1 1,272 0.13 Hidalgo del 
parral 

Jiménez 
Totales   3,406,465 1 9,887 1 



A partir de la distribución 
muestral por municipio, se 
consideró la distribución por 
Distrito municipal para los casos 
de Ciudad Juárez y Chihuahua, 
mientras que en el resto de los 
municipios se consideraron 
agrupaciones por zonas de 
AGEBS. 
 
Finalmente, la muestra se 
ponderó por AGEBS en las 
manchas urbanas más grandes.  
 
La muestra total a nivel estatal 
tiene un 95% de confianza con 
un 1% de error muestral, 
calculado a partir de la fórmula. 
La muestra en Ciudad Juárez 
tiene un 95% de confianza con 
un 1.5% de error muestral. 
 

Mapas de distritos en los municipios de Juárez y Chihuahua. Fuente: Observatorio Ciudadano. 



El levantamiento de datos se hizo por selección al azar de bloque y 
vivienda, con salto sistemático.  
 
Los respondentes fueron una persona por unidad habitacional de 18 
años o más. La distribución muestral consideró la distribución de la 
población por edades y sexo. 
 
Es importante resaltar que el levantamiento de información se realizó 
durante el mes de Octubre, con lo que refleja claramente el término de la 
administración pública 2010-2016. 
 
NOTA: En el caso de Ciudad Juárez se añade el comparativo de la 
encuesta 2014. 
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Características de la muestra Posición dentro de la familia Ciudad Juárez 

0 
2 
4 
6 
8 

10 
12 
14 
16 
18 

De 
18-19 

De 
20-
24 

De 
25-
29 

De 
30-
34 

De 
35-
39 

De 
40-
44 

De 
45-
49 

De 
50-
54 

De 
55-
59 

De 
60-
64 

De 
65-
69 

De 
70-
74 

De 
75-
79 

Más 
de 
80 

  5,2 15,1 15,5 17,5 14,9 11,9 6,8 4,7 3,1 2,4 1,4 0,8 0,4 0,2 



En 67.6 % de los 
casos, la jefatura 

de la familia la 
tiene un hombre. 

10.5% viven en 
fraccionamiento 

privado con 
vigilancia. 
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86 de cada 100 jefes/as de 
familia están económicamente 

activos 

11.5% de los jefes/as de familia  
han estado desempleados/as en 

los últimos 6 meses 

La jefa de familia está 
económicamente activa en el 

60.4% de los casos. 

32% de las familias tienen una persona por lo menos en el hogar que 
tuvo que abandonar los estudios antes de los 18 años. 
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Resultados del  
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Durante el 2016 en general, y hasta Octubre en que esta información fue 
levantada de campo, en efecto los eventos de inseguridad –sobre todo 
públicos- se habían incrementado en la entidad. 
 
Independientemente de qué tanto se incrementaron en una región o en 
otra, las regiones reaccionan de manera distinta ante el incremento. La 
Percepción de seguridad tiene que ver con muchos temas, incluyendo la 
cultura propia de la plaza y es importante considerar que puede haber 
plazas con más incidencia delictiva pero una percepción de seguridad más 
positiva y viceversa. 

Percepción acerca de si los delitos (explicando) han aumentado 
o disminuido respecto a años pasados 
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En el comparativo, puede advertirse un gran cambio en la percepción de 
delitos en ciudad Juárez con respecto al 2014. 

DEPENDIENDO DE LA ZONA DE LA FISCALÍA, * PERCEPCIÓN ACERCA DE SI LOS DELITOS HAN 
AUMENTADO O DISMINUÍDO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES  

  

Percepción acerca de si los delitos han aumentado o 
disminuído en los últimos 12 meses 

Total Han aumentado 

Siguen 
igual de 

altos 

Siguen 
igual de 

bajos 
Han 

disminuido 
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía, 

Norte 32.0% 40.2% 10.8% 17.0% 100.0% 
Occidente 34.0% 33.2% 16.6% 16.2% 100.0% 
Centro 54.1% 37.3% 3.6% 5.0% 100.0% 
Centro Sur 28.6% 37.4% 6.6% 27.4% 100.0% 
Sur 32.9% 48.2% 5.2% 13.7% 100.0% 

Total 38.2% 39.5% 7.9% 14.3% 100.0% 



EN CIUDAD JUÁREZ,  PERCEPCIÓN ACERCA DE SI LOS DELITOS HAN AUMENTADO O DISMINUÍDO 
EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, POR SEXO 

Sexo 

Percepción acerca de si los delitos han aumentado o 
disminuído en los últimos 12 meses 

Total 
Han 

aumentado 
Siguen igual 

de altos 
Siguen igual 

de bajos 
Han 

disminuido 

Mujer  34.0% 42.9% 7.0% 16.0% 100.0% 

Hombre 
 34.7% 41.7% 7.1% 16.4% 100.0% 

Total 34.4% 42.4% 7.1% 16.2% 100.0% 



Temas que más preocupan a la ciudadanía en la actualidad estatal 
(Acumulados en 3 opciones de mención) 

En este gráfico se comparan los resultados de ENVIPE 2016 vs los resultados estatales de FICOSEC y los de Parral en 
particular.  
Coinciden ambas encuestas en cuanto a los principales temas a nivel estatal. 
Juárez se encuentra mucho más preocupado por el tema de inseguridad, corrupción e impunidad que por otros temas 
como el empleo. Esto corresponde con las condiciones de empleo pleno y de incremento de los eventos de inseguridad. 
. 
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Se advierte con claridad que el 2016 toca el punto más bajo de la percepción de 
seguridad desde el 2012 en cuanto a la ciudad se refiere. 
 
Esto, porque en el 2012 los delitos iban disminuyendo con respecto al punto álgido del 
2010. Encuentra su momento más positivo en el 2014 y ahora en el 2016 vuelve a 
retroceder. 



Analizando los resultados por municipio, se advierte que Cuauhtémoc, Parral y otros Municipios 
urbanos tienen una percepción positiva de su colonia, a pesar de percibir que la inseguridad ha 
aumentado, mientras que Chihuahua, Juárez y la sierra tienden a la percepción negativa de la 
seguridad. 
 
Ciudad Juárez y Chihuahua se encuentran en niveles muy cercanos.  

PERCEPCIÓN DE QUE SU COLONIA O BARRIO ES SEGURO, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  

Percepción acerca de si vivir en su colonia o barrio es 
seguro o no 

Total Seguro Inseguro No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 41.6% 54.3% 4.1% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 59.0% 31.9% 9.0% 100.0% 

Cuauhtémoc 73.4% 22.8% 3.7% 100.0% 
Chihuahua 37.4% 58.7% 3.8% 100.0% 

Delicias 55.4% 39.5% 5.0% 100.0% 
Hidalgo del Parral 63.7% 33.6% 2.6% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 

urbanos 
69.7% 26.3% 4.1% 100.0% 

Municipios 
serranos 31.4% 55.9% 12.7% 100.0% 



EN CIUDAD JUÁREZ, PERCEPCIÓN ACERCA DE SI VIVIR EN SU COLONIA O BARRIO ES SEGURO O NO, 
POR SEXO 

Sexo 
 

Percepción acerca de si vivir en su colonia o barrio 
es seguro o no 

Total Seguro Inseguro No sabe 
Mujer 40.7% 55.3% 4.0% 100.0% 

Hombre 43.0% 52.8% 4.2% 100.0% 

Total 41.7% 54.2% 4.1% 100.0% 



Juárez y Chihuahua de nuevo con la percepción de seguridad más baja en su 
ciudad.  

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI SU CIUDAD ES SEGURA O NO, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  

Percepción acerca de si vivir en su localidad o ciudad 
es seguro o no 

Total Seguro Inseguro No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 13.3% 82.7% 4.0% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 30.2% 60.5% 9.3% 100.0% 

Cuauhtémoc 41.9% 54.8% 3.2% 100.0% 
Chihuahua 11.5% 84.4% 4.1% 100.0% 

Delicias 24.2% 72.2% 3.6% 100.0% 
Hidalgo del Parral 29.0% 69.4% 1.7% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 

urbanos 
43.0% 51.7% 5.4% 100.0% 

Municipios 
serranos 17.1% 67.8% 15.1% 100.0% 



EN CIUDAD JUÁREZ, PERCEPCIÓN ACERCA DE SI VIVIR EN SU LOCALIDAD O CIUDAD ES 
SEGURO O NO * POR SEXO 

Sexo 

Percepción acerca de si vivir en su localidad o ciudad es 
seguro o no Total 

Seguro Inseguro No sabe 

Mujer 11.6% 84.8% 3.7% 100.0% 

Hombre 15.2% 80.3% 4.4% 100.0% 

Total 13.3% 82.7% 4.0% 100.0% 



PERCEPCIÓN ACERCA DE SI EL ESTADO DE CHIHUAHUA ES SEGURO, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  

Percepción acerca de si vivir en el Estado de 
Chihuahua es seguro o no 

Total Seguro Inseguro No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 10.4% 79.1% 10.4% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 11.8% 78.9% 9.3% 100.0% 

Cuauhtémoc 7.2% 87.1% 5.7% 100.0% 
Chihuahua 9.3% 85.8% 4.9% 100.0% 

Delicias 6.5% 89.5% 4.0% 100.0% 
Hidalgo del Parral 10.1% 87.1% 2.8% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 

urbanos 
16.3% 75.4% 8.3% 100.0% 

Municipios 
serranos 9.5% 72.9% 17.6% 100.0% 

Respecto a la percepción del estado como seguro o inseguro, Juárez tiene un resultado muy 
similar al resto de los municipios. 



Porcentaje que se siente seguro en cada espacio cotidiano 

El trabajo y la casa son los espacios donde más seguridad siente el 
juarense.  
 
Sin embargo, se siente mucho más inseguro que el habitante de otros 
municipios en espacios como la calle, el mercado, el cajero, el transporte 
público, el parque y la carretera. 
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SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN SU TRABAJO, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  

Sensación de seguridad en su trabajo (propio o de algún 
familiar) 

Total Seguro Inseguro No aplica No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 52.6% 35.4% 10.2% 1.8% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 53.4% 31.2% 13.3% 2.0% 100.0% 

Cuauhtémoc 59.2% 13.2% 25.6% 2.0% 100.0% 
Chihuahua 34.3% 51.4% 12.4% 1.8% 100.0% 

Delicias 47.4% 35.7% 14.7% 2.2% 100.0% 
Hidalgo del 

Parral 42.6% 27.0% 29.5% .8% 100.0% 

Otros 
municipios 

principalmente 
urbanos 

56.2% 25.7% 14.9% 3.3% 100.0% 

Municipios 
serranos 28.0% 52.4% 10.6% 9.0% 100.0% 

La sensación de seguridad de los habitantes de Delicias en el espacio de trabajo se 
encuentra por debajo de lo encontrado en otros municipios, aunque similar a Parral y 
por arriba de Chihuahua que es el municipio con  el resultado más bajo. 



SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN EL BANCO, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO  

  
Sensación de seguridad en el banco 

Total Seguro Inseguro No aplica No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 22.4% 68.4% 5.9% 3.3% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 36.2% 52.9% 4.3% 6.6% 100.0% 

Cuauhtémoc        55.1% 10.4% 3.5% 100.0% 
Chihuahua 16.5% 79.4% 1.5% 2.6% 100.0% 

Delicias 20.8% 72.0% 3.6% 3.6% 100.0% 
Hidalgo del 

Parral 27.0% 65.2% 5.8% 2.0% 100.0% 

Otros 
municipios 

principalmente 
urbanos 

39.7% 50.2% 5.1% 5.0% 100.0% 

Municipios 
serranos 13.1% 62.4% 10.1% 14.4% 100.0% 

La percepción de inseguridad en el banco es común en todos los municipios. 
Sobresalen positivamente Nuevo Casas Grandes y Cuauhtémoc, mientras 
que Delicias se encuentra cercana a la percepción de Chihuahua y Juárez. 



Chihuahua, Juárez y Delicias con bajos porcentajes en cuanto a sensación 
de seguridad en el Parque. 

SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN UN PARQUE, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  
Sensación de seguridad en el parque o centro recreativo 

Total Seguro Inseguro No aplica No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 15.6% 69.2% 7.1% 8.1% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 35.7% 51.6% 4.3% 8.4% 100.0% 

Cuauhtémoc 37.0% 46.2% 9.4% 7.4% 100.0% 
Chihuahua 14.3% 79.5% 2.6% 3.5% 100.0% 

Delicias 18.5% 67.5% 7.1% 6.9% 100.0% 
Hidalgo del 

Parral 31.8% 61.9% 3.3% 3.0% 100.0% 

Otros 
municipios 

principalmente 
urbanos 

40.0% 44.3% 8.9% 6.9% 100.0% 

Municipios 
serranos 7.3% 56.3% 13.3% 23.0% 100.0% 



EN CIUDAD JUÁREZ, SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN SU TRABAJO, POR SEXO 

Sexo 
Sensación de seguridad en su trabajo (propio o de algún familiar) 

Total 
Seguro Inseguro No aplica No sabe 

Mujer 48.2% 36.4% 14.3% 1.2% 100.0% 
Hombre 58.1% 34.2% 5.3% 2.4% 100.0% 

Total 52.7% 35.4% 10.2% 1.7% 100.0% 

EN CIUDAD JUÁREZ, * SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN EL BANCO, POR SEXO 

Sexo 
 

Sensación de seguridad en el banco 
Total 

Seguro Inseguro No aplica No sabe 
Mujer 20.9% 70.3% 6.5% 2.3% 100.0% 

Hombre 24.2% 66.0% 5.3% 4.5% 100.0% 
Total 22.4% 68.4% 5.9% 3.3% 100.0% 

EN CIUDAD JUÁREZ, SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN EL CAJERO AUTOMÁTICO CON ACCESO A LA CALLE, POR SEXO 

Sexo 
Sensación de seguridad en el cajero automático con acceso a la calle 

Total 
Seguro Inseguro No aplica No sabe 

Mujer 5.5% 85.3% 7.2% 2.0% 100.0% 
Hombre 9.4% 80.5% 6.0% 4.1% 100.0% 

Total 7.2% 83.1% 6.6% 3.0% 100.0% 

EN CIUDAD JUÁREZ, * SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE PÚBLICO, POR SEXO 

Sexo 
Sensación de seguridad en el transporte público 

Total 
Seguro Inseguro No aplica No sabe 

Mujer 9.8% 79.9% 7.7% 2.6% 100.0% 
Hombre 14.7% 72.8% 8.0% 4.5% 100.0% 

Total 12.0% 76.7% 7.8% 3.4% 100.0% 



Situaciones que se han presentado en los últimos 6 meses alrededor de su vivienda 
(Porcentajes independientes, cada uno con base 100) 

Analizando los datos del 2012, se advierte que el consumo de alcohol en la calle se incrementa 
cuando la inseguridad baja y viceversa, lo que se repite en el 2016. 
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5 Estatal 2016 49,5 16,6 10,9 17,3 12,1 3,8 4,9 24,0 13,1 11,7 6,3 1,1 1,5 5,7 1,5 11,3 7,9 
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% 

Percepción de estar en riesgo ante alguno de estos delitos debido a 
los lugares que frecuenta o por la actividad que realiza 

Sin embargo, como víctima directa de un delito probable, en 
Delicias el resultado se encuentra por debajo de la tendencia 

general estatal. 
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Extorsión o secuestro para 
exigirle dinero o bienes 
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar en 
la calle o transporte público  

  

Porcentaje que siente que lo puedan robar o 
asaltar en la calle o transporte público 

Total Sí No No sabe 
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía, 

Norte 73.2% 19.6% 7.2% 100.0% 
Occidente 37.7% 40.7% 21.5% 100.0% 

Centro 74.0% 17.3% 8.7% 100.0% 
Centro Sur 55.3% 29.4% 15.3% 100.0% 

Sur 61.9% 25.9% 12.3% 100.0% 
Total 67.1% 22.5% 10.3% 100.0% 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que puede sufrir lesiones por una 
agresión física   

  

Porcentaje que siente que puede sufrir 
lesiones por una agresión física 

Total Sí No No sabe 
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía, 

Norte 45.1% 41.8% 13.1% 100.0% 
Occidente 31.9% 46.0% 22.1% 100.0% 

Centro 66.9% 22.6% 10.6% 100.0% 
Centro Sur 36.3% 47.6% 16.1% 100.0% 

Sur 55.5% 30.7% 13.8% 100.0% 
Total 50.7% 35.8% 13.5% 100.0% 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que lo pueden extorsionar o 
secuestrar para exigirle dinero o bienes   

  

Porcentaje que siente que lo pueden 
extorsionar o secuestrar para exigirle dinero o 

bienes 
Total Sí No No sabe 

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía, 

Norte 42.0% 40.0% 18.0% 100.0% 
Occidente 30.1% 47.1% 22.8% 100.0% 

Centro 65.7% 22.8% 11.5% 100.0% 
Centro Sur 39.2% 41.8% 19.0% 100.0% 

Sur 50.7% 33.5% 15.8% 100.0% 
Total 48.7% 34.9% 16.4% 100.0% 



PERCEPCIÓN DE ESTAR EN RIESGO DE SUFRIR UN ASALTO O ROBO EN LA CALLE, DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO 

  

Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar 
en la calle o transporte público 

Total Sí No No sabe 
Dependiendo del 

Municipio, 
Juárez 78.9% 14.2% 6.9% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 48.2% 36.0% 15.8% 100.0% 

Cuauhtémoc 50.4% 40.4% 9.2% 100.0% 
Chihuahua 77.4% 14.6% 8.0% 100.0% 

Delicias 53.0% 22.4% 24.6% 100.0% 
Hidalgo del Parral 62.1% 27.8% 10.1% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 

urbanos 
53.8% 36.2% 10.0% 100.0% 

Municipios 
serranos 49.0% 27.8% 23.3% 100.0% 

Juárez y Chihuahua son los Municipios con mayor temor de un posible asalto en la calle.  



EN CIUDAD JUÁREZ, PORCENTAJE QUE SIENTE QUE LO PUEDAN ROBAR O  
ASALTAR EN LA CALLE O TRANSPORTE PÚBLICO, POR SEXO 

Sexo 
Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar 

en la calle o transporte público Total 
Sí No No sabe 

Mujer 79.9% 12.7% 7.4% 100.0% 
Hombre 77.7% 16.0% 6.4% 100.0% 

Total 78.9% 14.2% 6.9% 100.0% 
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Las expectativas en ciudad Juárez son claramente pesimistas, donde 6 de cada 10 consideran que 
seguirá igual de mal o empeorará. 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el futuro o no  

  

Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el 
futuro o no 

Total Mejorará 
Seguirá igual 

de bien 
Seguirá igual 

de mal Empeorara 
Dependiendo de la zona 

de la Fiscalía, 
Norte 20.2% 23.7% 43.0% 13.1% 100.0% 

Occidente 22.1% 31.4% 35.8% 10.8% 100.0% 
Centro 37.0% 14.2% 34.1% 14.7% 100.0% 

Centro Sur 24.3% 31.5% 32.4% 11.8% 100.0% 
Sur 27.6% 20.0% 42.3% 10.1% 100.0% 

Total 26.6% 22.0% 38.5% 12.8% 100.0% 

Percepción acerca de si en el futuro inmediato la seguridad en su colonia mejorará  
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Estatal Juárez 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro o 
no  

  

Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro 
o no 

Total Mejorará 
Seguirá igual de 

bien 
Seguirá igual de 

mal Empeorara 
Dependiendo de la zona de la 

Fiscalía, 
Norte 18.7% 12.1% 48.6% 20.5% 100.0% 

Occidente 21.8% 24.6% 40.9% 12.7% 100.0% 
Centro 35.1% 8.7% 39.0% 17.2% 100.0% 

Centro Sur 22.9% 22.3% 36.8% 18.1% 100.0% 
Sur 24.5% 15.5% 47.7% 12.3% 100.0% 

Total 24.9% 13.7% 43.7% 17.6% 100.0% 
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Percepción acerca de si en el futuro inmediato la 
seguridad en el estado mejorará  

Percepción acerca de si en el futuro inmediato la seguridad 
en su ciudad/localidad mejorará  



Problemas que se han presentado en su colonia en los últimos 6 meses 
(Porcentajes independientes, cada uno con base 100) 
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PORCENTAJE QUE HA TENIDO FALTAS DE ALUMBRADO EN SU COLONIA, POR MUNICIPIO 

  
En los últimos seis meses ha tenido en su colonia falta de alumbrado 

Total Sí No No aplica No sabe 
Dependiendo del Municipio, Juárez 64.4% 32.9% .4% 2.3% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 35.7% 59.3% 1.6% 3.4% 100.0% 

Cuauhtémoc 23.8% 73.9%   2.2% 100.0% 
Chihuahua 42.2% 56.9% .3% .6% 100.0% 
Delicias 40.7% 55.6% 1.0% 2.6% 100.0% 
Hidalgo del Parral 

23.2% 75.8% .5% .5% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 
urbanos 

35.7% 62.0% .8% 1.5% 100.0% 

Municipios serranos 
70.9% 23.9% 2.0% 3.1% 100.0% 

PORCENTAJE QUE SABE QUE EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES SE HAN DADO ROBOS EN LA COLONIA, POR MUNICIPIO 

  
En los últimos seis meses ha tenido en su colonia robos 

Total Sí No No aplica No sabe 
Dependiendo del Municipio, Juárez 51.9% 41.9% .8% 5.4% 100.0% 

Nuevo Casas 
Grandes 47.7% 42.8% 1.4% 8.1% 100.0% 

Cuauhtémoc 21.8% 72.2% .2% 5.7% 100.0% 
Chihuahua 36.1% 61.3% .3% 2.3% 100.0% 
Delicias 31.5% 62.2% 1.6% 4.6% 100.0% 
Hidalgo del Parral 

25.0% 70.9% .3% 3.8% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 
urbanos 

19.8% 74.2% .8% 5.1% 100.0% 

Municipios serranos 
39.1% 43.3% 3.3% 14.3% 100.0% 



Estatal % Juárez% 
Problemas de alumbrado 9.2 11.4 
Baches o fugas de agua 8.3  9.1 

Problemas de abasto de agua 7.4 7.4 
Robos 5.7 5.9 

Resolver problemas de 
delincuencia cerca de escuelas 5 6.7 

Resolver pandillerismo 3.9 3.9 

Los vecinos tienden a organizarse poco para resolver los problemas: 



Porcentaje que ha dejado de hacer las siguientes actividades en algún momento (por días, 
temporadas, etc.) Durante el último año por temor a ser víctima de algún delito (robo, asalto, 

secuestro, etc) 

Resulta llamativo que a pesar de la incidencia delictiva en Juárez y de la negativa percepción de seguridad que hay, 
las familias no limitan tanto sus actividades como en otras plazas. 
 
Los resultados del 2012 y 2014 muestran que en ese momento el juarense se limitaba más 
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Porcentaje que posee un arma de fuego 
(Porcentajes independientes, cada uno con 

base 100) 

Ciudad Juárez tiene un resultado similar a lo que se obtuvo en 
Delicias y en Chihuahua respecto a si poseen una pistola, rifle 
o cualquier arma de fuego. 
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DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO, * POSEE USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA QUE VIVE EN SU MISMA CASA, UNA PISTOLA, RIFLE, O CUALQUIER OTRA ARMA DE FUEGO  

  

Posee usted o alguien de su familia que vive en su misma casa, una pistola, rifle, o 
cualquier otra arma de fuego 

Total Sí No No sabe 
Dependiendo del Municipio, Juárez 4.7% 88.0% 7.3% 100.0% 

Nuevo Casas Grandes 
2.8% 94.4% 2.8% 100.0% 

Cuauhtémoc 2.2% 95.0% 2.7% 100.0% 
Chihuahua 4.8% 92.3% 2.9% 100.0% 

Delicias 4.5% 91.9% 3.6% 100.0% 
Hidalgo del Parral 

2.8% 92.9% 4.3% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente urbanos 3.5% 90.2% 6.3% 100.0% 

Municipios serranos 
18.1% 67.2% 14.7% 100.0% 



Dependiendo del Municipio, * Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier otra arma de fuego para defenderse en caso de alguna 
situación de inseguridad  

  

Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier otra 
arma de fuego para defenderse en caso de alguna situación de 

inseguridad 
Total Sí No No sabe 

Dependiendo del Municipio, Juárez 5.1% 83.8% 11.1% 100.0% 
Nuevo Casas Grandes 5.0% 88.6% 6.4% 100.0% 

Cuauhtémoc .7% 91.6% 7.7% 100.0% 
Chihuahua 6.0% 88.0% 6.1% 100.0% 

Delicias 3.2% 89.3% 7.5% 100.0% 
Hidalgo del Parral 5.5% 86.6% 7.9% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente urbanos 3.5% 85.9% 10.6% 100.0% 

Municipios serranos 19.6% 54.7% 25.7% 100.0% 

Total 5.9% 83.9% 10.2% 100.0% 

6% de las familias en el estado con interés en comprar un arma en el futuro próximo. Los municipios serranos muy por 
arriba del resto. Chihuahua dentro del comportamiento estatal. 

Si 
5% 

No 
84% 

No sabe 
11% 

Porcentaje que tiene pensado comprar una 
pistola, rifle o cualquier otra arma de fuego 

para defenderse 

En el 2012: 6.3% 
En el 2014: 2.3% 



De quien sí ha tomado alguna medida, en el 35.6%de los casos no pudieron ubicar 
un costo específico de las mismas. Del resto,  el 79% gastó de $1 mil a $5 mil pesos 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida 
como cambiar o colocar cerraduras y/o candados  

  

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar 
se tomó alguna medida como cambiar o colocar cerraduras y/o 

candados 
Total Sí No No sabe 

Dependiendo de la zona de 
la Fiscalía, 

Norte 29.7% 68.7% 1.6% 100.0% 
Occidente 11.5% 86.3% 2.2% 100.0% 

Centro 20.2% 79.6% .2% 100.0% 
Centro Sur 21.4% 78.3% .3% 100.0% 

Sur 23.3% 75.3% 1.3% 100.0% 
Total 23.8% 75.2% 1.0% 100.0% 

Medidas de seguridad tomadas para protegerse de la delincuencia durante el último año 
(Porcentajes independientes, cada uno con base 100) 
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira Tránsito  

  

Confianza que le inspira Tránsito 

Total Mucha 

Algo de 
confianza, 

pero no 
tanto Casi nada Nada 

No la 
identifica 

Dependiendo de 
la zona de la 

Fiscalía, 

Norte 3.4% 32.8% 32.7% 30.3% .8% 100.0% 
Occidente 3.0% 39.0% 34.7% 20.7% 2.5% 100.0% 

Centro 4.5% 33.1% 29.8% 31.2% 1.4% 100.0% 
Centro Sur 6.4% 47.4% 27.8% 17.9% .5% 100.0% 

Sur 3.6% 30.5% 32.4% 31.7% 1.8% 100.0% 
Total 4.1% 34.8% 31.4% 28.5% 1.2% 100.0% 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Municipal  

  

Confianza que le inspira la Policía Municipal 

Total Mucha 

Algo de 
confianza
, pero no 

tanto Casi nada Nada 
No la 

identifica 
Dependiendo de 

la zona de la 
Fiscalía, 

Norte 3.6% 36.5% 31.8% 27.4% .7% 100.0% 
Occidente 4.6% 38.5% 32.9% 23.2% .8% 100.0% 

Centro 6.1% 34.6% 27.8% 30.6% 1.0% 100.0% 
Centro Sur 6.6% 45.1% 29.3% 18.8% .3% 100.0% 

Sur 3.5% 30.4% 31.8% 33.0% 1.3% 100.0% 
Total 4.7% 36.4% 30.4% 27.7% .8% 100.0% 

La tendencia de Delicias resulta muy similar al resto del Estado. Cuando se considera la zona Centro Sur en total (con 
los otros municipios que la conforman) la tendencia es un poco mayor en términos de confianza. 
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Confianza que le inspiran las autoridades 
Policía estatal 

Confianza que le inspiran las autoridades 
Policía federal 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Estatal  

  

Confianza que le inspira la Policía Estatal 

Total Mucha 

Algo de 
confianza
, pero no 

tanto Casi nada Nada 
No la 

identifica 
Dependiendo de 

la zona de la 
Fiscalía, 

Norte 2.7% 33.0% 35.5% 27.2% 1.6% 100.0% 
Occidente 1.7% 32.4% 34.3% 29.5% 2.2% 100.0% 

Centro 5.8% 32.6% 29.0% 31.3% 1.2% 100.0% 
Centro Sur 6.1% 38.1% 30.6% 20.7% 4.5% 100.0% 

Sur 3.8% 28.8% 30.9% 34.6% 2.0% 100.0% 
Total 4.1% 32.9% 32.4% 28.7% 1.9% 100.0% 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Federal  

  

Confianza que le inspira la Policía Federal 

Total Mucha 

Algo de 
confianz
a, pero 

no tanto 
Casi 
nada Nada 

No la 
identific

a 
Dependiendo 
de la zona de 

la Fiscalía, 

Norte 3.3% 29.9% 34.2% 31.1% 1.6% 100.0% 
Occidente 2.4% 33.5% 32.4% 28.1% 3.7% 100.0% 

Centro 5.4% 32.7% 29.2% 31.3% 1.4% 100.0% 
Centro Sur 7.1% 36.2% 30.2% 21.4% 5.2% 100.0% 

Sur 4.3% 28.5% 30.6% 32.9% 3.8% 100.0% 
Total 4.4% 31.5% 31.6% 30.0% 2.4% 100.0% 
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Se advierte una evolución negativa del 2014 a la fecha. 



Confianza que le inspiran las autoridades 
Policía Ministerial 

Confianza que le inspiran las autoridades 
Ejército 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Ministerial o Judicial  

  

Confianza que le inspira la Policía Ministerial o Judicial 

Total Mucha 

Algo de 
confianza
, pero no 

tanto Casi nada Nada 
No la 

identifica 
Dependiendo de 

la zona de la 
Fiscalía, 

Norte 3.1% 29.2% 33.9% 30.8% 3.0% 100.0% 
Occidente 2.8% 33.7% 30.3% 30.6% 2.6% 100.0% 

Centro 5.7% 32.4% 29.1% 31.0% 1.7% 100.0% 
Centro Sur 6.7% 35.9% 28.8% 21.7% 6.8% 100.0% 

Sur 4.1% 27.7% 31.7% 34.2% 2.4% 100.0% 
Total 4.4% 31.1% 31.3% 30.2% 3.0% 100.0% 

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira el Ejército  

  

Confianza que le inspira el Ejército 

Total Mucha 

Algo de 
confianza
, pero no 

tanto 
Casi 
nada Nada 

No la 
identifica 

Dependiendo de 
la zona de la 

Fiscalía, 

Norte 8.7% 37.2% 29.2% 23.7% 1.3% 100.0% 
Occidente 26.6% 37.8% 20.2% 13.7% 1.7% 100.0% 

Centro 9.1% 35.1% 25.3% 28.2% 2.4% 100.0% 
Centro Sur 13.0% 45.0% 23.9% 16.1% 2.0% 100.0% 

Sur 20.0% 37.6% 20.2% 16.8% 5.4% 100.0% 
Total 12.1% 37.6% 25.6% 22.4% 2.2% 100.0% 

12,1 

37,6 
48 

2,2 
12,4 

54 

33,7 

0 
6,1 

36,5 

56 

1,3 

Mucha 
confianza 

Algo de 
confianza, 

pero no tanto 

Casi nada o 
nada 

No sabe 
quienes son 

Estatal Juárez 2014 

4,4 

31,1 

61,5 

3 2,9 

27,7 

66,3 

3,2 

Mucha 
confianza 

Algo de 
confianza, pero 

no tanto 

Casi nada No sabe quienes 
son 

Estatal Juárez 2016 



Ejército 32.8% 

Jueces 19.2%  

Policía Municipal: 19.2% 

Fiscalía 18.9% 
PGR: 18.7% 

Ministerial 17.8%  
Estatal 17.6% 
Federal: 17.3% 

Tránsito 15.7% 

ESTATAL 

Ejército 25.3% 

Jueces 16.5% 

Policía Municipal: 15.2% 

Fiscalía 17.5% 
PGR: 16.6% 

Ministerial 15.5%  
Estatal 15.8% 
Federal: 13.9% 

Tránsito 9.5% 

JUÁREZ 

Percepción de honestidad de las autoridades 



Tránsito Policía 
municipal Policía estatal Policía federal 

Policía 
ministerial o 

judicial 

Ministerio 
público o 
Fiscalía 

Procuraduría 
General de la 

República 
Ejército Jueces 

Estatal 31,7 33,5 30,4 30,2 29,4 30,5 30,1 44 30,3 

Juárez 2016 26 30,8 27,3 25,8 26,3 26,3 24,7 37,4 27,2 

Porcentaje que percibe como efectivo el desempeño de las 
autoridades 

(Porcentajes independientes, cada uno con base 100) 



Porcentaje que considera que las autoridades están haciendo lo 
que pueden para disminuir la violencia e inseguridad 

1,7 

17,2 

44,6 

36,5 

1,9 

10,5 

47,6 
40 

Más de lo necesario Lo adecuado Menos de lo 
necesario 

No están haciendo 
lo que se necesita 

para acabar con la 
violencia 

Estatal Juárez 2016 

DEPENDIENDO DEL MUNICIPIO, * PERCEPCIÓN ACERCA DE SI LAS AUTORIDADES ESTÁN HACIENDO LO QUE ES NECESARIO PARA 
DISMINUIR LA VIOLENCIA E INSEGURIDAD  

  

Percepción acerca de si las autoridades están haciendo lo que es necesario para 
disminuir la violencia e inseguridad 

Total 
Más de lo que es 

necesario Lo adecuado Menos de lo 
necesario 

No están haciendo lo 
que se necesita para 

acabar con la violencia 
Juárez 1.9% 10.5% 47.6% 40.0% 100.0% 

Nuevo Casas Grandes 1.9% 13.9% 41.6% 42.7% 100.0% 

Cuauhtémoc 1.0% 25.6% 33.5% 40.0% 100.0% 
Chihuahua 1.1% 16.0% 44.0% 38.9% 100.0% 

Delicias 1.2% 31.3% 27.8% 39.6% 100.0% 

Hidalgo del Parral .8% 21.7% 39.9% 37.6% 100.0% 

Otros municipios 
principalmente 

urbanos 
1.5% 25.0% 44.8% 28.8% 100.0% 

Municipios serranos 3.7% 16.5% 55.5% 24.2% 100.0% 



Dependiendo del Municipio, Porcentaje al que algún funcionario le pidió dinero a cambio de un favor, trámite o librarlo de algún 
problema 

  

Porcentaje al que algún funcionario le pidió dinero a 
cambio de un favor, trámite o librarlo de algún 

problema 
Total Sí No 

Dependiendo del Municipio, Juárez 19.9% 80.1% 100.0% 
Nuevo Casas Grandes 7.5% 92.5% 100.0% 
Cuauhtémoc 5.2% 94.8% 100.0% 
Chihuahua 10.9% 89.1% 100.0% 
Delicias 10.1% 89.9% 100.0% 
Hidalgo del Parral 22.0% 78.0% 100.0% 
Otros municipios 
principalmente urbanos 5.8% 94.2% 100.0% 

Municipios serranos 12.7% 87.3% 100.0% 
Total 13.3% 86.7% 100.0% 

Porcentaje al que algún funcionario le pidió  
dinero a cambio de un favor, trámite o librarlo 

de algún problema  

Si 
19,9% 

No 
80,1% 

Muy alto el porcentaje que afirma que pagó algún tipo de 
“mordida” de hecho, sólo superado por Parral. 



Gracias 
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